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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δέντρου 
29.11.2025 – Πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου – 6.00 μ.μ.  
 
Αγαπητοί συνδημότες, 
Κυρίες και Κύριοι, 
Αγαπητά παιδιά, 
 
Η αποψινή βραδιά είναι για όλους μας μια ιδιαίτερη στιγμή, καθώς ανάβουμε το 
Χριστουγεννιάτικο δέντρο της πόλης και δίνουμε επίσημα το σύνθημα για την πιο φωτεινή 
και αισιόδοξη περίοδο του χρόνου.  
Τα Χριστούγεννα μάς θυμίζουν όσα έχουν πραγματική αξία: την ανθρωπιά, την αλληλεγγύη 
και τη χαρά της προσφοράς.  
Ως Δήμος Λεμεσού επιδιώκουμε κάθε χρόνο αυτές οι μέρες να γεμίζουν την πόλη με 
ζεστασιά, εικόνες χαράς και δημιουργικές εκδηλώσεις που ενώνουν μικρούς και μεγάλους, 
χαρίζοντας όμορφες αναμνήσεις σε όλους. 
 
Η Λεμεσός είναι μια πόλη που συνεχίζει να προχωρά μπροστά με δυναμισμό.  
 
Πρωτοπορεί στην ανάπτυξη, στον πολιτισμό και στον αθλητισμό, όμως η μεγαλύτερη 
δύναμή της είναι οι άνθρωποί της.  
Η κοινωνική ευαισθησία, η διάθεση προσφοράς και η έμπρακτη αλληλεγγύη που 
χαρακτηρίζουν τους δημότες μας, αποτελούν πολύτιμο κομμάτι της ταυτότητας της πόλης 
μας.  
Και τις μέρες αυτές, το πνεύμα των Χριστουγέννων κάνει αυτές τις αξίες ακόμη πιο 
ζωντανές και πιο ουσιαστικές. Με τις πράξεις μας μπορούμε όλοι να συμβάλουμε ώστε οι 
γιορτές να είναι φωτεινές για όλους 
 
Η πόλη μας απόψε γεμίζει μουσική, φως και χαμόγελα, χάρη στη δημιουργική συνεργασία 
πολλών ανθρώπων. Θέλω να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στις Πολιτιστικές 
Υπηρεσίες του Δήμου Λεμεσού για τον συντονισμό και την οργάνωση των 
χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων, καθώς και σε όλους όσοι συνέβαλαν ώστε η πόλη μας να 
είναι σήμερα τόσο γιορτινή.  
 
Από το αποψινό μας πρόγραμμα, θα ήθελα ιδιαίτερα να ευχαριστήσω: 
την Αλίκη Χρυσοχού, την Ορχήστρα Νέων της Φιλαρμονικής του Δήμου Λεμεσού, τις 
Μαζορέττες, τις σχολές χορού, τις χορωδίες,  
το εργαστήρι τέχνης αλλά και κάθε καλλιτεχνικό σχήμα που συμμετέχει στις φετινές μας 
εκδηλώσεις. 
 
Ας μετρήσουμε λοιπόν αντίστροφα και ας ανάψουμε μαζί τα φώτα του δέντρου μας, για να 
γεμίσει η πόλη με φως, ελπίδα και τη μαγεία των Χριστουγέννων. 
 
Καλά Χριστούγεννα σε όλους! 
 
Με υγεία, αγάπη και χαμόγελα στις οικογένειές σας. 
 


